ХАРАКТЕРИСТИКА
      Ольга Альбертовна  Басова работает педагогом дополнительного образования в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Чебулинский центр   дополнительного образования  детей»  6 лет.
     Ольга Альбертовна  ведет занятия по хореографии в творческих объединениях «Детский музыкальный  театр «Шоу-плюс» и  «Театр моды «Мистерия». 

     Благодаря высокому профессионализму,  Ольга Альбертовна способна увлечь в мир красоты ребят разного возраста.

     Хореографические композиции в постановке Ольги Альбертовны Басовой никогда не оставляют равнодушных в зрительном зале.

    Ведущей идеей  педагогической деятельности О.А. Басовой является поиск средств повышения исполнительского уровня  обучающихся.  

    Детские  коллективы, с которыми   работает Ольга Альбертовна,  являются  неоднократными лауреатами, дипломантами, призерами различных конкурсов, фестивалей: областных, Всероссийских, международных.

    Ольга Альбертовна как творческий опытный педагог принимает участие в работе семинаров, методических объединений Центра, проводит открытые занятия, мастер-классы для педагогов образовательных учреждений Чебулинского района, пропагандируя собственный подход к педагогической деятельности.
    В 2009 году О. А. Басова провела мастер-класс в рамках областной профильной смены детских театров моды.

     Педагог неустанно совершенствует свое профессиональное мастерство: посещает курсы профессиональной переподготовки в КРИПКиПРО, семинары и мастер-классы в ГОУ ДОД «Областной центр дополнительного образования детей»; в должной мере занимается самообразованием.        

     Результатом изучения тем по самообразованию стали различные виды методической продукции: методические рекомендации, тематические подборки материалов (дидактические игры, видеоклипы и др.), методические разработки.

     Ольга Альбертовна – студентка 4 курса Томского государственного педагогического университета.

      О.А. Басова - не только талантливый педагог, но и общительный, доброжелательный человек, готовый на поддержку и понимание своих коллег.
    Ольга Альбертовна – разносторонний человек: она увлекается туризмом и ежегодно успешно участвует в областном туристском  слете работников образования,  занимается фитнесом, сама построила  дом.
    Ольга Альбертовна – любящая, заботливая мама двоих сыновей: Кузьмы и Даниила.

   Педагогический труд О.А. Басовой отмечен высокими наградами. 
   Педагог  награжден   медалью  «За веру и добро». За  многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие творческих способностей детей и подростков удостоена   Почетной грамоты департамента образования и науки Кемеровской области.  
    За высокий уровень профессионализма и творческий подход в проведении мастер – классов в рамках работы областной  профильной смены детских театров моды и  за активную работу и оказание действенной помощи в проведении областной  профильной смены детских театров моды отмечена Благодарственными письмами ГОУ ДОД  «Областной центр дополнительного образования детей». 

    За качественную подготовку победителей областных конкурсов награждена грамотой Администрации Чебулинского района.
Директор МОУДОД «Чебулинский

центр дополнительного образования                                       О.А. Нефёдова

детей»:     







