Заявка на участие в  конкурсе
«Социальная звезда» в Чебулинском районе, посвященном 75 – летию Чебулинского района  и Году села.

   Муниципальное образовательное учреждение  дополнительного образования детей  «Чебулинский центр дополнительного образования детей» представляет  Феоктистову Наталью Александровну, педагога дополнительного образования, участника конкурса «Социальная звезда»  в номинации   «Молодое поколение». 

Участник конкурса, Феоктистова Наталья Александровна, родилась 01.02. 1974 года.

Адрес, телефон: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Калинина, д.45.

 Наталья Александровна – педагог дополнительного образования МОУДОД «Чебулинский центр дополнительного образования  детей».  Педагог работает в Центре с  2002 года, руководителем творческого объединения «Феерия кожи» и  театра моды «Мистерия». 

    Наталья Александровна развивает в детях творческие способности, самостоятельность, фантазию и трудолюбие, воспитывает эстетический вкус.
    На своих занятиях педагог большое внимание уделяет  индивидуальной работе,  в каждом ребенке  развивает самостоятельность, фантазию и  трудолюбие. В своей педагогической практике педагог личностно-ориентированный подход считает одним из главных методов обучения. 
    Наталья Александровна  находится в постоянном творческом поиске, осваивает новые технологии,  участвует в работе  областных семинаров и мастер - классов по декоративно-прикладному творчеству. 

   Обучающиеся творческого объединения «Феерия  кожи» - постоянные участники районных и областных  выставок по ДПИ.

   Под ее руководством театр моды «Мистерия» на протяжении многих  лет занимает призовые места на фестивалях, конкурсах и форумах  различных уровней.

    В  2006 году  коллектив театра моды  на областном конкурсе «Подиум - 2006» получил диплом первой степени, в этом же году театр моды представлял делегацию Кузбасса на Всероссийском образовательном форуме в г. Москве. 

   В  2006,2007 годах театр моды на Международном форуме детских творческих коллективов в г. Новосибирске в номинации «Коллекция костюма»  был отмечен дипломами 1и 2 степеней.

   В 2007 году  на областном конкурсе «Подиум - 2007» коллекция  «Сельский гламур» театра моды «Мистерия» получила Гран При конкурса.
С 2008  года театр моды носит  звание « Образцовый детский  коллектив».
   Неоднократно Наталья Александровна сопровождала группу детей на творческие конкурсы и фестивали в   Москву и Новосибирск.

     Среди педагогов и обучающихся Центра Наталья Александровна  пользуется авторитетом. Такие качества, как  справедливость, обаяние коммуникабельность помогают ей найти общий язык с коллегами  и ребятами Центра.

  Наталья Александровна  заслуживает звания социальной звезды района:  она не только успешный педагог, но и человек активной гражданской позиции. Несмотря на свою молодость, Наталья Александровна имеет определенный творческий опыт,  которым охотно делиться  с людьми, бескорыстно желая сделать жизнь своих сограждан чуть ярче и интереснее. А ее обучающиеся  приобретают элементарную профессиональную подготовку. Немаловажным является то, что Наталья Александровна работает с детьми специальной (коррекционной) школой – интерната VIII  вида, нуждающимися в особой поддержке в плане их становления как социально значимой личности: приобретении положительного социального опыта  и  начальных  профессиональных умений.
