Заявка на участие в  конкурсе
«Социальная звезда» в Чебулинском районе, посвященном 75 – летию Чебулинского района  и Году села.

   Муниципальное образовательное учреждение  дополнительного образования детей  «Чебулинский центр дополнительного образования детей» представляет  Трофимову Инну Анатольевну, педагога дополнительного образования, участника конкурса «Социальная звезда», в номинации   «От всей души». 
Участник конкурса,  Трофимова Инна Анатольевна, родилась 28.02 1973 года.

Адрес, телефон: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Восточная, д.17, кв.1.

     Инна Анатольевна  Трофимова руководит детским музыкальным театром «Шоу-плюс»,  в  совершенстве владея методикой преподавания предметов музыкального  театра. В коллективе обстановка взаимопонимания, несмотря на то, что в нем обучаются  дети    от 3-х до 17 лет.

Ежегодно на  творческих отчетах перед родителями, жителями поселка, района детский музыкальный театр «Шоу-плюс»   демонстрирует свои достижения, а их у «Шоу плюс»  не мало.
      Театр  - неоднократный победитель  районных, областных, международных конкурсов и фестивалей детского  художественного творчества,  дипломант  областных,   международных конкурсов, форумов и фестивалей.  Коллектив является обладателем множества специальных дипломов,  в том числе «За яркость сценического образа»,  «За оригинальное сценическое воплощение», «За сценическое обаяние», «За высокий уровень артистического мастерства»,  «Лучший  актерский  ансамбль» и другие.

     В  2005  году  коллектив  был  награжден  путевкой  в  детский  оздоровительный  комплекс  «Морская  сказка»,  где  принимал  участие  в  финале  областного  фестиваля,  посвященного  60 – летию  Победы  в  Великой  Отечественной  войне и  стал  лауреатом  фестиваля  в номинациях  «Вокал»  и  «Театр».

   В  2006  и  в  2007  годах   музыкальный  театр  «ШОУ  - плюс»  - победитель  в  номинациях  «Стихи»,  «Поэтическая  страничка»  Международного Форума  детских  творческих  коллективов в г. Новосибирске.  

  А в 2008 году на  IX Международном   театральном фестивале «Сибирская рампа» коллектив награжден диплом «За активную работу в летнем театральном центре» и медалью победителя в номинации «Дебют».
   В этом же году в областном конкурсе детских театральных коллективов «Театральные подмостки» в номинации «Сказка» театр  стал обладателем  диплома  2 степени.
    В 2009 году  в  пятом  областном  конкурсе  детской эстрадной песни «Музыкальный лабиринт»  театр «Шоу-плюс» награжден дипломом 3 степени в возрастной категории 8-10 лет.
    Инна Анатольевна  талантливый, творческий педагог. Ее дисциплинированность, добросовестность, ответственность служат примером для коллег и эталоном поведения для  обучающихся. Инну Анатольевну уважают коллеги и родители, любят  дети.  
    Инна Анатольевна, по мнения администрации и  педагогического коллектива МОУДОД «Чебулинский центр дополнительного образования детей» по праву является претендентом на статус «Социальная звезда» в Чебулинском  районе: ее талант и энергия   зажгли огонь творчества в детских сердцах, ярким светом озарили жизнь жителей района,  наполнили новым смыслом жизнь детей с ограниченными возможностями.
    На протяжении многих лет  обучающиеся театра успешно  участвуют  в областном конкурсе «Рождественские встречи друзей» для детей с ограниченными возможностями  являясь лауреатами и призерами. 

    В  2007  году  Оксана Мацюк,   обучающаяся   музыкального  театра,   стала победителем  областного конкурса   «Достижения юных»  получив диплом и Грант  Губернатора области. В этом же году имя Оксаны Мацюк  было занесено во Всероссийскую энциклопедию  «Одаренные дети – будущее России» в  рамках  Президентской  программы  «Одаренные  дети  России».
